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구 분 수정전 수정후

84면 하단 표 수정 기존 표 삭제

<조직규모와 조직구조 간 관계>

규모 → 조직구조

규모↑ → 복잡성↑

규모↑ → 공식화↑

규모↑ → 집권화↓

99면 하단 표 내부 추세분석 추세투영분석

132면 하단 표 내부 잠재 진입자의 위험 잠재 진입자의 위협

230면 상단 4번째 
낙관적 소요시간: 최적의 조건 아래에서의 작업 수행 
시간으로 로 표현됨

낙관적 소요시간: 최적의 조건 아래에서의 작업 수
행 시간으로 로 표현됨

355면 문제4번 매입단가 부분의 단위를 모두 “개”에서 “원”으로 수정

378면 문제 19번 보기 ① 총자본회전율 ① 총자산회전율

378면 문제 19번 보기 ① 총자산순이익률 ① 총자본순이익률

해답 27면 문제 13번
④ 각 직무의 곤란도, 위험도, 수익성을 평가하여 타

직무와 비교한다.
④ 각 직무의 곤란도, 위험도를 평가하여 타직무와 

비교한다.

해답 99면 문제 19번 우측 것으로 수정요망

총자산회전율 = 총자산
매출액

매출액순이익률 = 매출액
순이익

총자산순이익률 = 총자산
순이익

총자산
매출액

×매출액
손이익

         = 총자산회전율 × 매출액순이익률

해답 99면 문제 20번 우측 것으로 수정요망

자기자본순이익률=자기자본
순이익

매출액
순이익

×총자본
매출액

×자기자본
총자본

총자본
순이익

×자기자본
총자본

총자본순이익률×자기자본
총자본

해답 99면 문제 20번
자기자본순이익률 = 매출액 순이익률 × 총자본회전

율 = 0.02 × 5 = 0.1

총자본순이익률 = 매출액 순이익률 × 총자본회전

율 = 0.02 × 5 = 0.1
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